俄乌和平,该尽快到来了!

如今又一次大战将至,谁能踩住刹车,在战前掐灭战火呢? 俄乌冲突一周年,悲夫! 鬥 主笔 | 姜浩峰

"生持共同、综合、合作、可持续的安全观,坚持尊重各国主权、领土完整,坚持遵守联合国宪章宗旨和原则,坚持重视各国合理安全关切,坚持通过对话协商以和平方式解决国家间的分歧和争端,坚持统筹维护传统领域和非传统领域安全。2月21日,中国正式发布《全球安全倡议概念文件》,文件阐释了全球安全倡议的核心理念与原则,明确了重点合作方向以及合作平台和机制。此前,中国的声音已经通过各种场合传递到国际社会。

"中国秉持习近平主席提出的共同、综合、合作、可持续

安全观,根据事情本身的是非曲直,对国际争端采取负责任态度,发挥建设性作用。中国在乌克兰问题上的方针归结为一句话,就是劝和促谈。我们将为此发表'关于政治解决乌克兰危机的中国立场',继续坚定地站在和平一边,站在对话一边。"当地时间 2 月 18 日上午,中共中央政治局委员、中央外事工作委员会办公室主任王毅在第 59 届慕尼黑安全会议中国专场发表主旨讲话。

今年的慕尼黑安全会议(以下简称慕安会)与会各方,确实都将俄乌冲突视为主要议题。可各方追求的目标是否一致呢?

可怜乌东河边骨,犹是春闺梦里人。图为位于乌克兰伊尔平的坟墓。

